

2010-12-04 **Поздравляем всех болельщиков!**

---

На центральном сайте КПРФ всех футбольных болельщиков страны горячо поздравил Г.А.Зюганов. Мы присоединяемся к этим поздравлениям. Россия давно заявляла право на проведение Чемпионата Мира по футболу.

Чемпионат послужит мощным импульсом развития футбола в стране. Надеемся, нынешнее поколение россиян увидит в скором будущем золотую статуэтку в руках капитана нашей сборной. Кроме того, мы абсолютно уверены, что Воронеж будет в числе городов, где пройдут матчи Чемпионата Мира 2018г. Воронеж - один из главных футбольных городов в стране. Последний матч России с Бельгией подтвердил это. Город Янишевского и Шмарова, Бородюка и Савченкова, Проскурина и Щёголевых, Лосева и Босиковой, Миронова и Минаева заслужил большого мирового футбола.

⋮